
アクリル透明イーゼル　組立説明書

組立に必要な工具（お客様にてご準備頂く工具です）

■スパナ（8mm）
■プラスドライバー

※スパナが無い場合はペンチもしくはモンキーレンチ
　でも代用できます。

【ご注意】
※設置場所は、風など転倒の恐れがある場所はお避け下さい。破損の原因になります。
※必ず半年に 1度はネジの緩みが無いか点検し、緩んでいたら、増し締めを行って下さい。

【付属品の名称と数量】

タンシ × 4 ボールチェーン × 2 M5 サラネジ 35 ミリ長 × 6 M5 サラネジ 45 ミリ長 × 1
M5 サラネジ 30 ミリ長 × 1
M5 サラネジ 18 ミリ長 × 1
M4 サラネジ 30 ミリ長 × 2

ツマミ × 2

ナット × 9 スプリングワッシャー × 9 フラットワッシャー × 9 ヒンジ × 1 前脚（1000ミリ長） × 2
（穴8ヶ所有り）

後脚（952ミリ長） × 1
（穴2ヶ所有り）

ステー（515 ミリ長） × 1
（穴3ヶ所有り）

<1>前脚の組立
前脚の端にあるスリバチ状
の穴にサラネジ35ミリ長を
4ヶ所（片脚 2ヶ所ずつ）を
入れます。

<2>
上下ひっくり返してハの
字に置きます。

<3>
<2> の作業後の物に、4
ヶ所のネジが合うように
ヒンジを差し込みます。

<4>
ネジに、フラットワッシャ
ー・スプリングワッシャー
・ナットの順に入れて、ド
ライバーとスパナで締め込
みます。（4ヶ所）

※締めすぎは破損の原因になり
ますので、ご注意下さい。



<5>
ネジ4ヶ所固定すると、こ
のようになります。

<6>
ここまでの全体写真です。

<7>
<5> の作業後の脚の端か
ら、2個目の穴に、下から
サラネジ35ミリ長を入れま
す。
（左右 1ヶ所づつ）

<8>
<7> の作業後のネジにステ
ーの穴に入れます。
（左右 1ヶ所づつ）

<9>
ステーをフラットワッシャ
ー・スプリングワッシャー
・ナットの順に入れて、ド
ライバーとスパナで締め込
みます。
（2ヶ所）

<10>
ここまでの全体写真です。

<11> 後脚の組立
ヒンジの側面から開いてい
る穴と、後脚端部に開いて
いる穴を合わせます。

<12>
穴にM5ナベネジ45ミリ長
を差し込みます。



<13>
<12>作業のネジにフラット
ワッシャー・スプリングワ
ッシャー・ナットの順に入
れて、ドライバーとスパナ
で締め込みます。
強く締めると破損の原因と
なりますので、緩まない程
度の締め加減とします。

<14>
ここまでの全体写真です。

<15> ストッパーの組立
ボールチェーンの端にタン
シを通します。

<16>
タンシを指で押し付けて写
真のような形状にします。

<17>
後脚にM5ナベネジ 30 ミ
リ長を差し込みます。

<18>
<16>作業のタンシの穴を
<17> 作業のネジに入れま
す。

<19>
タンシ・フラットワッシャ
ー・スプリングワッシャー
の順に入れて固定します。

<20>
チェーンの反対側のタンシ
をステーに固定します。
（ステーの中央の穴に、表か
らM5ナベネジ 18 ミリ長
を入れ、タンシ・フラット
ワッシャー・スプリングワ
ッシャー・ナットの順に入
れて固定）



アクリ屋ドットコム（株式会社さくら樹脂）
〒222-0001 神奈川県横浜市港北区樽町 4-13-2
TEL.045-547-6372　FAX.045-547-5945

<21>
ここまでの全体写真です。

<22> 台座の固定
前脚にそれぞれ 5ヶ所ある
穴で、飾る額に適当な位置
にツマミを合わせ、M4ナベ
ネジ30ミリ長で固定します
。
（左右 1ヶ所）

<23>
ここまでの全体写真です。

<24>
完成です。

<25>
弊社製ポスターフレームス
タンダードのA1～A2・B1
～ B2 の場合は、ズレ留め
ができます。
ポスターフレームの上部中
央のネジに付属のボールチ
ェーンを<16> の形状にし
て共締めします。

<26>
ボールチェーンの反対側に
もタンシを付けて、<13>
作業のネジに共締めして固
定します。
（写真のように余ったチェ
ーンを横から伸ばしてもい
いが、必ず長さ調整をして
、ピンと張る位置で固定し
ます）

<27>
ズレ留めの完成です。
完全な固定ではないので、
あくまでもポスターフレー
ム脱落防止の補助とお考え
下さい。


